



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Três Corações

RETIFICACAO Nº2/2024/DDE/TCO/IFSULDEMINAS

1 de outubro de 2024

RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral do Campus Três Corações do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, torna público esta retificação de edital e informa os estudantes do IFSULDEMINAS - Campus Três Corações (TCO) e das Escolas Estaduais Prof. Clóvis Salgado e Godofredo Rangel sobre a dilação de prazo de inscrição de trabalhos na I Feira de Ciência, Conhecimento e Inovação de Três Corações (FeCCITreC), nos termos aqui estabelecidos.

EDITAL Nº34/2024/DDE/TCO/IFSULDEMINAS

30 de agosto de 2024

No item 10. DO CRONOGRAMA

onde lê-se:

Inscrições de trabalhos de 31 de agosto a 30 de setembro;

leia-se:

Inscrições de trabalhos de 31 de agosto a 07 de outubro;

Documento assinado eletronicamente por:

- Renato Saldanha Bastos, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 01/10/2024 15:03:56.
- Carlos Jose dos Santos, DIRETOR(A) GERAL - CD3 - TCO, em 01/10/2024 15:12:37.
- Bruno Amarante Couto Rezende, DIRETOR(A) - CD4 - TCO - DDE, em 01/10/2024 15:14:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 487747
Código de Autenticação: b25be170e7

